

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长沙版 | 第243期 | 2024年8月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法绝处逢生 家人信大法受益

【明慧网】我今年 59 岁，是 1997 年 6 月幸遇大法走入修炼行列的，那时我才 32 岁。

病痛折磨 苦不堪言

修炼之前，我是当地出了名的争强好胜、得理不饶人、脾气暴躁的女强人，但我并不是一个蛮不讲理的人，遇到有困难的人，我会伸出援助之手去帮助他们；遇见不公平的事，我也会仗义执言，替他人打抱不平。家里家外，包括娘家的大小事，都是我说了算。

强势的我，这么多年不知造了多少口业，失去了多少珍贵的德，年纪轻轻的就积攒了一身的病。如：类风湿、胃病、肾病等多种疾病。尤其是类风湿一旦发作，常常使我全身痛苦难熬，无法形容，而且全身浮肿，肚子肿得象个孕妇，疼痛难忍，做不得，吃不下，一个月连五斤米都吃不完，食不甘味，挑食、厌食，胃子也消化不良，经常是这个医院出、那个医院进，都成了医院的常客了。虽然到处求医问药，但我的病仍然不见好转。全村的人都知道我得了怪病，认为我今生是难以治愈的了。我的情绪很低落，天天无精打采、萎靡不振的，只有拖一天算一天了。

绝处逢生 柳暗花明

1997 年 6 月，正在我陷入绝望时，炼法轮功的邻居向我洪法，推荐我学炼法轮功，说如何如何的好。我听了毫不犹豫，当即就请了一本大法宝书——《法轮功》（修订本），回家后我就迫不及待地从头至尾看完了一遍，觉得这本书讲



绝处逢生 柳暗花明

1997 年 6 月，正在我陷入绝望时，炼法轮功的邻居向我洪法，推荐我学炼法轮功，说如何如何的好。我听了毫不犹豫，当即就请了一本大法宝书——《法轮功》（修订本），回家后我就迫不及待地从头至尾看完了一遍，觉得这本书讲

的太好了！从此，我就义无反顾地开始学法炼功了。

日常生活中，我按照师父的要求，用真、善、忍的标准来衡量自己所做的一切。神奇的是，被疾病折磨多年的身体一天比一天好，所有的病痛，没有吃药、打针都不治而愈了，吃啥都有味了，也能干活上班了，我的身心得到了净化，这是用多少钱都买不来的健康啊！

我丈夫看到大法这么神奇，不仅支持我修炼，而且还主动虔诚地给师父上香，儿女、女婿都支持我修炼，家人的衣兜里都随身携带着我送给他们的真相护身符卡片，做啥啥都顺，我们都知道是托了师父和大法的福，全家人都感恩师父的慈悲救度！

家人信大法受益

故事一：诚念“法轮大法好，真善忍好” 大侄儿肝脓肿康复了

2022 年，我大侄儿在外地打工，身体突然不舒服，他到医院检查，查出患了肝脓肿、肠梗阻，他听从医嘱，住院准备做大手术，当时医生都感到他的手术有风险。我得知他的病况后，立即给他打去电话，叫他诚心敬念九字真言“法轮

大法好，真善忍好”，接着我又与他视频对话，看到他显得有气无力，很快不行了。我就问他：念九字真言，病情会很快好转，你相信吗？他无力地轻微点了点头。

侄儿就在心里默默地念“法轮大法好，真善忍好”，结果奇迹真的出现了，他的肝脓肿、肠梗阻很快就痊愈了，成了一个健康人，去年学会了五套

功法，已经开始在炼功了。

故事二：诚念“法轮大法好，真善忍好” 小叔子患双肾癌痊愈

三年前，我丈夫的弟弟不幸患了双肾癌，病情很严重，用尽了一切办法，什么请巫婆、司刀令牌都用尽了，仍然无济于事。我弟媳相信大法，劝她丈夫：你想想病好，只有念“法轮大法好，真善忍好”，才有效。小叔子听从了弟媳的话，他就开始每天诚念“法轮大法好，真善忍好”，奇迹也出现了，难治的双肾癌真的全好了。

三年多过去了，小叔子生活得快乐充实，身体很正常、强壮。

文/四川大法弟子口述 大法弟子起稿◇

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。◇

湖南省长沙市78岁夏敬泽被绑架到看守所 恐面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省长沙市岳麓区 78 岁的法轮功学员夏敬泽老太太，二零二四年七月二十一日七点多在家中被警察绑架到岳麓区公安分局非法审讯。夏敬泽被绑架至今已有一月，现在她被非法关押在长沙市第四看守所，恐再次将面临司法迫害。

夏敬泽老人因坚持修炼法轮大法，多次遭中共人员骚扰、绑架、关押，二零二二年六月二十九日她曾被当地法院非法判刑十个月。她出狱回家后仍不断遭派出所、社区人员骚扰、威胁。

下面是夏敬泽老人近年遭迫害部分事实：

二零二一年十一月二十九日上午，天心区桂花坪派出所曹姓警察等闯到夏敬泽家非法抄家，并要老人随他们去派出所一趟，警察声称十一月十七日下午他们在天心区政府附近电线杆上发现两张真相标语，同时在附近监控器中发现夏敬泽路过此地，便认为那两张真相标语是夏敬泽张贴的。警察将她骗去派出所非法审问，她不回答任何问题。第二天，夏敬泽被劫持到第四看守所非法拘留十五天。十五天后，曹姓等三警察又以天心区公安局的名义对老人实施非法逮捕。

二零二二年二月，夏敬泽的所谓案件被转到雨花区公安局。二零二二年三月十日，雨花区检察院检察官蒋晓明签发对她的非法起诉书。二零二二年六月二十九日，雨花区法院非法庭审夏敬泽，并对她非法判刑十个月。

二零二二年九月二十八日上午，夏敬泽老人结束非法冤刑，从第四看守所出狱。她的儿子接母亲回家，途中就接到驻社区警察杨志清骚扰电话，她儿子不接，谁知母子俩刚到家，杨志清就来敲门骚扰了，她儿子不胜其烦未开门，杨志清又打手机，未接，杨志清于是将警车停在夏敬泽家的楼下。社区居



委会综治办人员戴正午又给她儿子发信息，说想上家看看。被她儿子拒绝：“我妈刚回家，很累，身体又不太舒服。今天下午要睡觉，谁也不见。”

二零二二年十月八日上午十点多，警察杨志清又给夏敬泽的儿子打电话，要夏敬泽去派出所一下，否则他要上门来。下午三点多，警察杨志清上门使劲敲门，因没人开门，就在门上贴了一张纸条，叫老人明天去派出所找他。

二零二二年十月九日上午十点多，警察杨志清又上夏敬泽家敲门，她没开门，杨志清就将夏敬泽家的电闸拉下来就走了，并给她儿子打电话，威胁说如果他下次再不开门，他就要找人撬门。她儿子说：“你这不是私闯民宅、典型的执法犯法吗？你想过后果吗？”杨志清立即挂电话。

当日下午三点多，社区居委会书记王娟与综治办专干戴正午来夏敬泽家，威胁老人须保证不去外面发传单和贴不干胶，否则会把她抓起来关进监狱，还要影响到她儿女的工作及孙子读书等。夏敬泽说：

“我不会具体跟你们保证什么，但我可以告诉你们：我们炼法轮功的人都是按真、善、忍的标准做好人的人，任何时候都是一个遵纪守法的好人，在社区也同样是好居民，任何时候都不会做扰乱社会秩序的坏事。过去不会，现在不会，将来也不会。”王娟、戴正午在她家照了一张相证明他们来过后就走了。

此后从二零二二年十月十五日至二十一日，杨志清或戴正午几乎每天都轮番来敲门骚扰。杨志清还发信息威胁她儿子：“如果你妈又去发传单等，马上就会被抓进监狱

关上三、五年！”等等。

（夏敬泽老人近年遭迫害详情请见明慧网报道《湖南长沙 75 岁夏敬泽结束冤狱后仍遭骚扰》）

湖南长沙新闻简讯

曝光长沙市岳麓区法轮功学员刘曼霞被迫害情况

刘曼霞，女，52 岁，家住长沙市岳麓区。2024 年 7 月 21 日长沙市岳麓区西湖派出所一行 5 人于早上 6 点多撬开门闯入法轮功学员刘曼霞家里，抄走手机一部，将刘曼霞强行带到西湖派出所将手铐在凳子上，不让上厕所。中午将人转到长沙市岳麓区公安局，一姓刘工作人员进行非法审讯、照相、采脚纹、指纹、抽血等，晚上十一点多被送到望城拘留所非法拘留十天。刘曼霞现已回家。

曝光湖南省长沙暮云市法轮功学员杨红被迫害的情况

杨红，女，68 岁，家住长沙市暮云附近。2024 年 7 月 21 日早上 7 点多，杨红在小区上班扫地时被长沙市岳麓区公安局 4、5 个人带到长沙市岳麓区公安局被刘姓工作人员进行非法审讯、照相、检查身体等，晚上十一点多被送到望城拘留所非法拘留 15 天。杨红现已回家。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

